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Nr. 0 tGf din 05.11.2009 
URGENT! 

Că tre, 

TOATE CENTRELE FINANCIARE 

În atenţia Directorilor coordonatori! 

Revenim la adresa noastră nr. 5446/21.09.2009, prin care v-am solicitat informaţii 
despre modul de efectuare şi finalizare a unei acţiuni de control referitor la respectarea 
cerinţelor tehnice de funcţionare ale instalaţiilor/echipamentelor aflate în centralele 
termice din unităţile de învăţământ preuniversitar de către I.T. - I.S.C.I.R.Braşov, întrucât 
numai de la un număr redus de unităţi am primit răspuns în acest sens. Astfel nu avem o 
imagine completă asupra derulării acţiunii de control la nivelul întregului judeţ şi n-am 
putut transmite Instituţiei Prefectului jud. Covasna o situaţie centralizatoare cu toate 
unităţile controlate. Vă rugăm să ne comunicaţi de urgenţă, până la data de 1 l nov. 2009, 
orele 14,00 dacă a avut loc acţiunea de control la acele unităţi/structuri arondate centrului 
financiar, care sunt dotate cu centrale termice. Totodată vă rugăm să ne transmiteţi 
situaţia centralizatoare privind verificările efectuate de către organul de control LT. -
I.S.C.I.R.Braşov, respectiv deficienţele, neconformităţile constatate, precum şi măsurile 
luate pentru înlăturarea acestora, după caz. 

Diferit faţă de această acţiune de control, vă rugăm să ne comunicaţi dacă 
centralele termice din dotare sunt autorizate sau reautorizate de către I.S.C.I.R. sau de o 
firmă autorizată I.S.C.I.R., după caz, data obţinerii acestor autorizaţii de funcţionare sau a 
reautorizări i. 

Răspunsurile vor fi transmise pe adresa I.Ş.J. Covasna, la compartimentul tehnic
investiţii, în scris, pe fax sau electronic pe adresa e-mail: joom@isj.educv.ro. 

Totodată vă atragem atenţia asupra respectării legislaţiei, normativelor privind 
funcţionarea în condiţii de siguranţă a instalaţiilor sub presiune, respectiv a aparatelor 
consumatoare de combustibil, conform Legii nr. 64/2008, PT AI-2002, PT C9-2003 şi a 
altor reglementări în domeniu. 
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